
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SESIÓN PREPARATORIA 

 

En la ciudad de General Madariaga a los 05 días del mes de diciembre de 2025 se reúnen bajo la Presidencia de su Titular Dr. Marcos 

Jovanovic y la totalidad de los miembros presentes, cuya constancia obra a fojas 57 del Libro de Asistencia. 

 

Sr. Pte.: Buenos días Señores y Señoras Concejales, buenos días Señor Intendente, Funcionarios del Departamento Ejecutivo, 

familiares, amigos de los Concejales, integrantes de éste Cuerpo, los que lo van a integrar, miembros de las fuerzas vivas, vecinos en 

general. Para comenzar la Sesión del día de la fecha invito al Intendente Municipal Esteban Santoro a izar la bandera.  

Buen día también al Señor Ex Intendente Municipal Juan Daniel Knesevich que está presente. 

Por Secretaría vamos a dar lectura del Decreto de Convocatoria.- 

 

Sra. Secretaria.: Da lectura (TEXTUAL) 

VISTO: Las previsiones de los Artículos 68° inc. 1°, 18° y siguientes de la Ley Orgánica de las Municipalidades, Decreto Ley N° 

6769/58, y  

 

CONSIDERANDO:  

Que en consecuencia compete convocar a Sesiones Preparatorias a los Sres. Concejales que no cesan en su 

mandato, como así también a los nuevos Concejales Electos; 

Por ello, en uso de las facultades que le competen el Presidente del Honorable Concejo Deliberante sanciona con 

fuerza de:  

 

D E C R E T O 

 

Articulo 1°: Convócase a Sesión Preparatoria del Honorable Concejo Deliberante de General Juan Madariaga para el día viernes 5 

de diciembre de 2025 a las 9,00 hs., a los efectos de cumplimentar los Arts. 68° inc. 1°, 18° y siguientes de la Ley Orgánica de las 

Municipalidades, mediante el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1) Izamiento de la Enseña Patria 

2) Constitución de la Comisión de Poderes 

3) Despacho de la Comisión de Poderes 

4) Asunción de las Autoridades provisionales  

5) Juramento de los Nuevos Concejales 

6) Elección de Autoridades del Concejo 

7) Integración de las Comisiones de Reglamento. 

 

Articulo 2°: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, a las Señoras y Señores Concejales, dése a publicidad, regístrese y archívese.- 

 

Registrado bajo el N° 23/25.- 
 

 

Sr. Pte.: Pasamos al punto 2 del Orden del Día.- 

Sra. Secretaria.: Da lectura (TEXTUAL) 



Sr. Pte.: Tiene la palabra la Concejal Estanga.- 

Sra. Cjal. Estanga: Gracias Señor Presidente. Para hacer la moción de que la Comisión de Poderes esté integrada por: Los 

Concejales Valeria Medina, Juan Manuel Baigorria, Mariana Hadán y Pablo Arrachea.- 

Sr. Pte.: Bien hay una moción entonces para que la Comisión de Poderes esté integrada por la Concejal Valeria Medina, Juan 

Manuel Baigorria, Mariana Hadán y Pablo Arrachea. Si ningún Concejal va a hacer uso de la palabra sírvase marcar su voto. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.  

Bueno, invito a los Concejales que integran la Comisión de Poderes a constituirse en Presidencia para estudiar los Certificados 

emitidos por la Junta Electoral. Pasamos a un cuarto intermedio.  

Habiendo concluido la Comisión de Poderes su labor levantamos el cuarto intermedio y por Secretaría damos lectura del Despacho, 

justamente de la Comisión de Poderes.- 

 

Sra. Secretaria.: Da lectura al Despacho de la Comisión de Poderes. 

En la Ciudad de General Juan Madariaga, a los 05 días del Mes de Diciembre de 2025 reunida la Comisión elegida por el Honorable 

Concejo Deliberante, integrada por las Señoras y Señores Concejales y analizados los Diplomas emitidos por la Honorable Junta 

Electoral formula el siguiente Despacho: 

 

CONCEJALES ELECTOS POR ALIANZA SOMOS BUENOS AIRES 

 

TITULARES 

 

Laturraga, Ximena  

Scigliano, Franco Eduardo 

Nikodem Florencia Guillermina 

 

SUPLENTES 

 

Blanco Gaspar 

Hallier Eugenia 

Odriozola, Juan Ignacio 

 

CONCEJALES ELECTOS POR ALIANZA FUERZA PATRIA 

 

TITULARES 

 

Daiub, Tamara 

Escobar, Santiago Martín 

 

SUPLENTES 

 

Eyras María Guillermina  

Conti, Pablo José 

 

CONCEJALES ELECTOS POR ALIANZA LA LIBERTAD AVANZA 

 

TITULARES 

 

 Rivero, Gonzalo Ezequiel 

 

SUPLENTE 

 

Claverie Daiana Gisell 

 

Sr. Pte.: Muy bien. Ahora pasamos a que cada uno de los Concejales que quiera hacer uso de la palabra, ya sea los que continúan 

para despedir a los que se van o los que se van que quieran despedirse. Tienen la palabra los Concejales. Tiene la palabra la Concejal 

Estanga.- 

 

Sra. Cjal. Estanga: Gracias Señor Presidente. Bueno, la verdad es que hoy a la mañana pensaba muchísimas cosas para decir y como 

resumir, no? éstos años acá en el Concejo. Y la verdad que no, para mí no es un día más, cierra una etapa que para mí marcó mi vida 

en lo personal y también en lo político. Por eso en primer lugar voy a agradecer, al Bloque de Concejales, de mi Bloque, perdón, a los 

Concejales de la oposición por todos éstos años de trabajo basados en el respeto, también agradecer a todo el personal que trabaja en 



el Concejo Deliberante y por último también darles la bienvenida a los Concejales nuevos que a partir de ahora van a estar ocupando 

esta banca. 

Paso el tiempo y tengo el orgullo de haber ocupado 8 años ésta banca en el Concejo por decisión del Radicalismo local, por decisión 

del Intendente y porque así lo decidieron los madariaguenses en las elecciones del 2017 y del 2021. Además tengo el honor de que en 

éstos últimos 4 años mi Bloque me haya elegido para llevar adelante la Presidencia, valga la redundancia, de mi Bloque y para mi eso 

no fue un privilegio, sino una responsabilidad enorme porque desde éste lugar escuché, generé consensos y también defendí 

convicciones sin dejar de respetar al otro, porque si hay algo que tengo claro es que , la política no se hace para destruir al que no 

piensa como uno . Sé que formo parte de una gestión que como todos sabemos el miércoles que viene cumple 10 años y son 10 años 

donde los madariaguenses elección tras elección depositaron su confianza en una gestión que le trasmite honestidad , transparencia y 

está al servicio de la comunidad . Una gestión que hace crecer, avanzar y transformar nuestra Ciudad y la verdad es que estoy 

orgullosa de ser parte de esa historia. No, no me quiero extender mucho más porque la verdad me da nostalgia estar hoy en éste 

momento después de tantos años y para mí esto realmente no es una despedida, si se termina mi mandato pero como Radical no se 

termina mi compromiso, porque desde el lugar que me toque ocupar siempre voy a estar defendiendo a cada vecino de Madariaga. 

Asi que gracias Esteban por la confianza, gracias Marcos también por éstos años y por la confianza, y gracias por supuesto a todo el 

Bloque de Concejales por, por todos éstos años de trabajo realmente en equipo y con responsabilidad.- 

 

Sr. Pte.: Tiene la palabra el Concejal Ricardo Nader y después la Concejal Daiub.- 

 

Sr. Cjal. Ricardo Nader.: Buenos días. Gracias Señor Presidente. Al igual que la Concejal Estanga tambien pensaba antes de llegar 

acá que hoy tengo 44 años, comencé a militar en la política a los 17 y sinceramente nunca me imaginé encontrarme décadas después 

estar en un momento como el de hoy, tan emotivo despidiéndome luego de ocupar la Banca en éste Honorable recinto luego de  4 

años. Permítame ser algo así como autorreferencial, comencé a militar en la Juventud Radical, ocupé diferentes roles en la Mesa de 

Mayores del partido, desde vocal  suplente hasta llegar a tener el privilegio de llegar a ser Vicepresidente de la Mesa; tuve la 

oportunidad de tener un mandato cumplido de 4 años en el Concejo Escolar, estar finalizando en el día de hoy 4 años en éste 

Honorable recinto y en breves días asumir nuevamente por 4 años en carácter de Concejero Escolar. Se puede considerar que es una 

trayectoria corta o extensa, se puede considerar que es una trayectoria política positiva o no tanto, ahora de lo que no tengo ninguna 

duda es que a lo largo de éstos años siempre he tratado de esforzarme al máximo, tratando de dar lo mejor de mi y de lo que tampoco 

se puede tener ninguna duda es que mis convicciones nunca se modificaron. Comencé a militar de la mano de mi tía Graciela Nader , 

quien fue Secretaría de éste Honorable Recinto durante dos  periodos y al día de hoy sigo levantando y tratando de dejar lo más alto 

posible las banderas de la Unión Cívica Radical , porque desde chico me enseñaron en mi casa primero y luego en el Comité que la 

política no es mala palabra , que la política no está dañada por la corrupción , que la política no debe estar dañada por los malos 

ejemplos, sino que nos tenemos que quedar con lo positivo. Que sí hay personas que trabajan de manera desinteresada, de manera 

honesta, de manera comprometida tratando de lograr la mejor calidad de vida para los que nos rodean. Para no extenderme más , 

agradecerle profundamente a los compañeros de éstas Bancas , los cuales me han acompañado, mejor dicho he acompañado en éstos 

4 años, a los que estuve en los primeros dos y a los que están en éste momento , a los integrantes de la oposición porque no tengo 

ninguna duda que pensar diferente o tener una ideología política distinta tiene que servirnos para enriquecer nuestro propio 

pensamiento y no para dividirnos , por supuesto a los integrantes del Bloque al cual integro , de los cuales con algunos hasta me une 

una amistad , producto justamente de éstos 4 años dentro de éste Honorable Recinto. Agradecer profundamente a mi familia, a mi 

señora madre, a mis hermanas a mis sobrinos, a mi papá que no está físicamente pero siempre me acompaña en cada paso 

espiritualmente hablando y por último agradecerle profundamente a tres personas que han confiado en mí cuando prácticamente solo 

confiaban en mis amigos o mi familia, quiero agradecerle profundamente al Secretario de Coordinación Miguel Vallo, quiero 

agradecerle profundamente a Usted Señor Presidente y a Esteban Santoro , porque cuando ninguno de los tres estaban ocupando el 

roll preponderante que están ocupando en la política madariaguense al día de hoy confiaron en mi. Al día de hoy continúan confiando 

en mí y sin ninguna duda mi trayectoria política, sea extensa o no, se las debo exclusivamente a Ustedes tres. Asique simplemente 

despedirme de los integrantes de éste Honorable Recinto, darles la bienvenida a los nuevos integrantes, que tengan en claro más allá 

de que siempre van a estar representando a una agrupación política que a partir de éste momento van a estar representando a todos los 

madariaguenses. Y que lo importante nunca es el objetivo final, sino que lo importante es el camino transitado y como se transita ese 

camino. Cuando uno da lo mejor de sí mismo a veces los resultados esperados no llegan, pero si uno se esforzó al máximo, 

seguramente el saldo al final del día siempre va a ser positivo. Muchas gracias. 

 

Sr. Pte. : Tiene la palabra la Concejal Daiub.- 

 

Sra. Cjal. Daiub.: Gracias Señor Presidente. Bueno Yo voy a ser breve porque continuo mi labor acá, pero me gustaría en primer 

lugar agradecer enormemente en principio a los compañeros y compañeras que en su momento me eligieron para formar parte de una 

lista y ser candidata, para luego estar acá representando a quienes nos votan y a quienes no, también por supuesto, defendiendo los 

Proyectos que hacen mejor la vida en General Madariaga, agradecer a los compañeros que me transmitieron su experiencia, a 

aquellos que estuvieron en gestión, en ésta labor legislativa que han sido muy generosos conmigo. Al Oficialismo también por tener 

siempre una muy buena predisposición para explicarme todo lo que tiene que ver con el funcionamiento de éste Honorable Cuerpo, a 

las personas que componen y trabajan en Secretaría, también por su amabilidad, a la amorosidad que tienen cada vez que vengo 

acompañada de mi hija, porque saben que las mujeres todavía tenemos un gran desafío en compatibilizar la tarea laboral con la 

maternidad, gracias por eso. En segundo lugar, me parece que en éstos tiempos tan difíciles, donde no se puede negar que hay un plan 



para denostar y desprestigiar la tarea legislativa,  me parece que nos toca en éstos tiempos defender la Democracia, las Instituciones 

que la componen, dándole y revalorizando éste labor que se hace acá adentro, porque hace una mejor Democracia y una mejor 

sociedad sin dudas, seguramente tuve fallas en éste camino, pero creo que siempre tuve como guía la idea de que la política es la 

mejor herramienta que tenemos para transformar la sociedad y así con esa guía seguiré haciendo mi trabajo , teniendo siempre muy 

en alto las banderas de la Justicia Social , la Igualdad y la Soberanía económica. Muchas Gracias.- 

 

Sr. Pte.: ¿Alguien más va a hacer uso de la palabra?. Tiene la palabra el Concejal Carlos Caro.- 

 

Sr. Cjal. Carlos Caro.: Bueno. Buen día. Muchas gracias Señor Presidente. Buen día al público presente gracias por estar acá 

acompañando el inicio de una labor legislativa de un grupo de Madariaguenses que ha decidido como nosotros que algunos de los 

que acá estamos, estamos culminando al día de hoy un mandato, un último mandato o un mandato más, como se quiera interpretar . 

Agradecerles a Ustedes, agradecer a mi familia , a mis hijos acá presentes que a largo del tiempo me han acompañado acá también y 

han visto mis pesares, mis padeceres. y si bien no interpretaban justamente cual era la labor finalmente de su padre parte de ella es la 

que acá acontece y que se desenvuelve en éste marco de respeto y de aprecio que hoy acá pueden contemplar todos . Agradecer al 

personal del Concejo Deliberante, a las chicas que son de las que más voy a extrañar en éste tiempo, pero seguramente la vida y las 

convicciones van a hacer que las oportunidades no vayan a faltar de volver a encontrarnos en éste mismo lugar. También agradecer a 

mis compañeros y compañeras que por tres oportunidades me brindaron la posibilidad de representar los valores y la doctrina del 

Peronismo a nivel local. Agradecer a mis compañeros y compañeras que me educaron me hicieron aprender lo que es la política, pero 

por sobre todo el criterio de una política basada en las convicciones locales en una interpretación de lo madariaguense para poder 

tener una verdadera visión de lo que ocurre alrededor de nosotros. Nuestra Patria chica primero. Agradecer también a los miembros 

del Oficialismo actual , por los distintos debates que tuvimos a lo largo de éste tiempo, por las posibilidades que nos brindamos de 

disentir, por el respeto que nos transmitimos mutuamente, pero por sobre todo por la posibilidad de vernos crecer como personas, 

como ciudadanos y como vecinos de nuestra comunidad, porque no dejamos de ser simples personas y vecinos de nuestra comunidad 

que por amor a nuestra propia comunidad depositamos nuestro tiempo y energía con valores, convicciones y con una moral elevada 

que nos permita justamente disentir sobre cómo queremos que nuestra comunidad crezca. Y por eso es que nos van a encontrar 

siempre en el debate político, en éste caso de oposición, pero en el marco del respeto porque del otro lado lo queremos es como dijo 

la Concejal, no eliminar al adversario sino simplemente ocupar su lugar para hacer las cosas como creemos que podemos hacerlas. 

Para eso sabemos que nos falta mucho desde el Peronismo local nuevamente, porque viene haciendo una gestión Señor Intendente 

que a lo largo del tiempo ha sido acompañada, pero sepa, sepa, que amén de que uno pueda hacer un paso al costado va a haber otros 

compañeros que levanten la bandera de cara a ser una nueva propuesta para nuestra comunidad, que pueda reemplazarlo, que pueda 

ser una alternativa. Amén de eso, también decirle que agradezco poder haber compartido a lo largo de éste último mandato las 

distintas charlas y posibilidades de compartir con Ustedes. Asi que desde ya le agradezco haber tendido ese puente que siempre 

pudimos tener y que seguramente lo continuaremos en otra órbita. No quiero seguir siendo más extenso, porque a lo largo del tiempo 

verán que lo he sido. Agradecerles una vez más a todos a todas. Reconocer dos personas también y después a mis compañeros. A las 

dos personas en primer lugar es a Agustina Estanga, que también tuve la posibilidad por mi participación a lo largo del tiempo de 

verla crecer en éste recinto, verla evolucionar como política y por sobre todo poder acompañarla en el debate, en el disenso, pero 

también en esas personas en las cuales compartimos el vecindario, de saber del otro lado que lo que teníamos era una persona con 

aprecio que lo que queríamos es ver que al otro le vaya bien. Señor Presidente como siempre le he dicho , a pesar de nuestras 

discusiones y de la intensidad de nuestros debates , hay una parte de aprecio enorme que tengo por su figura, por su presencia , 

porque también, son más de 20 años que nos conocemos y no llegamos a los 50 . Asi que no deja de ser mucho tiempo compartido. 

Finalmente a mis compañeros que van a continuar acá, ocupando éste lugar, que sepan encontrar las posibilidades políticas 

suficientes y necesarias para que nuestra comunidad se sienta representada por nosotros , en eso también estaré acompañándolos y 

sepan que desde el Justicialismo, desde el Peronismo local también vamos a estar bregando para que a Ustedes les vaya bien. Gracias 

Señor Presidente, gracias al público, gracias al personal del Concejo Deliberante y gracias a los Concejales y Concejalas.- 

 

Sr. Pte.: Algún otro Concejal, tiene la palabra la Concejal Torres Carbonell.- 

 

Señora Cjal. Torres Carbonell.: Gracias Señor Presidente. Si es que puedo dirigirme al público, pensar que leí tantos discursos en 

mi profesión docente y hoy me cuesta terriblemente. Voy a ser más que breve. Gracias Esteban, te lo dije personalmente y te lo 

vuelvo a decir frente a todos hoy presentes, gracias a la comunidad de General Madariaga, ser elegido es un honor, gracias al personal 

del Concejo porque han sido cálidos, profesionales, responsables, amorosos. Gracias a mis compañeros de Bloque, gracias a la 

oposición por el respeto y en particular Ustedes saben que soy docente, casi 40 años viviendo en Madariaga, desarrollando mi 

profesión, tuve oportunidad de ser profesora de muchisimos de los que están acá, pero hoy quiero citar a dos personas: Marcos y 

Agustina, porque si bien hace muchos años tuve la oportunidad de tenerlos sentados frente a mi, yo en el frente ustedes en su banco, 

acá han sido mis maestros. Como muchos, pero en todos quiero destacarlos a Ustedes. Gracias por todo, repito me despido de una 

gestión habiendo sido Secretaría y Directora de Cultura, una experiencia maravillosa que me permitió conocer a todos los 

funcionarios que acompañaron ésta gestión de 10 años. Si los nombrara seguramente caería en el olvido de alguno y no es mi 

intensión. Gracias por eso también, si bien fue una elección diferente, para mí fue una experiencia maravillosa de aprendizaje de 

integración grupal y de apostar a un Proyecto del que realmente nos sentimos muy orgullosos. Gracias por todo. 

 

Sr. Pte.: ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Tiene la palabra la Concejal Hadán.- 



 

Sra. Cjal Hadán.: Bueno, Muchísimas gracias Señor Presidente. En primer lugar agradecer a todos los que están presentes hoy. 

Bueno, en nombre del Bloque que represento voy a decir algunas palabras. A los Concejales salientes como ciudadana felicitarlos y 

como correligionaria agradecerles por el gran trabajo, por el compromiso, por la dedicación con la que han desarrollado y asumido 

este gran roll, representando de la mejor manera a todos los Madariaguenses que los han elegido. Algo que quiero destacar Señor 

Presidente y que lo destacaron todos los Concejales, es que en éste Cuerpo siempre primó es el respeto hacia el otro al momento de 

intercambiar nuestras ideas. Eso es digno de destacar porque como bien dijo la Concejal Daiub, a veces en la política no pareciera 

que pasa eso. Y bueno los Concejales entrantes que todavía no juraron, también les quiero dar la bienvenida de antemano y desearles 

la mejor gestión y al nuevo Cuerpo decirles que desde éste Bloque vamos a seguir trabajando en la misma línea, vamos a seguir 

trabajando en la línea del consenso, del respeto, del dialogo constructivo, pero por sobre todas las cosas Señor Presidente, quiero 

decirle que vamos a seguir trabajando, en pos del bien común para todos nuestros Madariaguenses. Nada más. Gracias.-  

 

Sr. Pte.: ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Tiene la palabra el Concejal Baigorria.- 

 

Sr. Cjal. Baigorria: Muchas gracias Señor Presidente. Primero felicitar a los Concejales su mandato cumplido, por la tarea que han 

realizado en éste Honorable recinto. La verdad que su aporte para Madariaga ha sido válido. Gracias por la enseñanza, Yo llevo dos 

años de mandato y la verdad me han sabido guiar en ésta tarea, asique agradecerles, pero principalmente agradecerle al Concejal 

Carlos Caro, la verdad que es un emblema para nuestro Partido, es un emblema en la tarea que ha cumplido a lo largo de los años ya 

sea acá en la tarea legislativa, como en la tarea ejecutiva. Asique que sepa que lo vamos a seguir molestando para que nos guíe, para 

poder llevarle al vecino de Madariaga todas las respuestas que necesite y insto a los nuevos Concejales a que podamos continuar con 

ésta tarea que venimos teniendo de la apertura al dialogo, de poder llegar a los consensos necesarios, más que nada para tener un 

Madariaga cada vez mejor. Muchas gracias.- 

 

Sr. Pte.: ¿Algún otro Concejal va a ser uso de la palabra? Bueno ahora entonces pasamos a hacer las entregas de las Plaquetas, 

correspondientes a la finalización del periodo legislativo en el cual han cumplido su tarea.- 

 

Sra. Secretaria.: Convoca a los Señores y /ras Concejales que reciben su Plaqueta en el siguiente orden:  

María Agustina Estanga (APLAUSOS) 

Ximena Laturraga (APLAUSOS) 

Ricardo Nader (APLAUSOS) 

María del Carmen Torres Carbonell (APLAUSOS) 

Carlos Eduardo Caro (APLAUSOS) 

Tamara Daiub (APLAUSOS) 

 

Sr. Pte.: Bueno, ahora me toca a mí decir unas palabras de despedida. En primer lugar quiero despedir a cada uno de los Concejales 

que hoy culminan su mandato a Tamara Daiub, Ximena Laturraga, en realidad van a continuar porque han sido reelectas asique las 

dos más que una despedida les digo bienvenidas, porque tienen 4 años más por delante en éste Cuerpo, en ésta casa y les deseo el 

mayor de los éxitos a las dos. Ricardo Nader, hoy culminas 4 años de labor legislativa, pero si bien culminas acá comenzás un nuevo 

periodo en el Concejo Deliberante, la verdad que cada vez que se ha encendido ese micrófono y que has pedido la palabra has 

enriquecido el debate con tu capacidad oratoria que no es muy común encontrar. Asique has hecho una gran tarea legislativa, te 

felicito por eso, te deseo el mayor de los éxitos y sé que el lugar que vas a ocupar: vos tenés dos pasiones: La Política y la Docencia, 

y el labor que te vas a encomendar a partir del 10 de Diciembre, tiene que ver mucho con tu segunda pasión o tú primera pasión, no 

lo sé , que es la Docencia . Asique te deseo el mayor de los éxitos. María del Carmen, te conozco desde adolescente, desde los finales 

de los 80 principios de los 90, cuando vos recién llegabas a Madariaga y hoy han pasado muchísimos años y venís cumpliendo con 

toda ésta etapa, has cumplido una gran labor. Primero en el Departamento Ejecutivo y ahora en el Concejo Deliberante. Imagino que 

para vos, debe ser un orgullo , que en General Madariaga , haber podido aportarle , que allá por los 80 te recibió con las puertas 

abiertas, que éstos 10 años ininterrumpidos , que le hayas aportado todo lo que le aportaste, asique te deseo muchos éxitos, te felicito 

por éste periodo de 4 años y a partir de ahora, bueno te deseo el mayor de los éxitos, sin lugar a dudas vas a seguir ligada a la política 

, porque sé que también te apasiona, asique nos veremos seguramente en distintos momentos para hablar de lo que nos gusta que es la 

política. Agustina, la verdad que entraste acá muy jovencita, te he visto crecer, no sólo en edad sino en política con la política y has 

hecho un trabajo. Sos la Presidencia, la Presidenta de mi Bloque y la Presidenta de mi Partido, la primer Presidenta mujer de mi 

Partido, tenés un futuro increíble, yo creo que esto no es una despedida, ni nada porque me parece que vos en la política, en la 

función pública vas a seguir teniendo éxito, si te lo propones vas a seguir teniendo un futuro impresionante, porque sos de las figuras 

nuevas con un gran futuro. Asique gracias por éstos 4 años como Presidente mi Bloque, de nuestro Bloque, por todo el trabajo que 

has hecho en éste Concejo Deliberante , te deseo el mayor de los éxitos, pero por sobre todo recordá esto: tu futuro en la función 

pública o en la Política es inmenso. Asi que nos estaremos viendo como Presidenta del Partido , seguramente en el Comité . Carlitos, 

Carlos Caro hace varios periodos que compartimos en éste Cuerpo y hemos, como bien dijiste hoy, hemos mantenido gran cantidad 

de debates , que esos Libros gordos que están en Secretaría o en Presidencia van a reflejar éstos debates que van a quedar de alguna 

manera para la historia . Pero ha sido un verdadero placer poder debatir con vos , sobre todo por el marco de respeto que siempre lo 

hemos hecho . Muchos dicen que por ahí la palabra política y amigo son incompatibles , sobre todo teniendo en cuenta cuando los 

integrantes pertenecen a espacios políticos diferentes . Podría rubricar sin temor a equivocarme que la relación que hemos construido 



define el término amistad. Querido amigo, te agradezco por el dialogo, por la predisposición siempre al consenso, por corregirme 

muchas veces errores que podríamos haber cometido en algún Expediente y sin embargo nos lo planteabas para que lo corrigiéramos 

y sobre todo , como te dije anteriormente por debatir cada cual con sus convicción, pero debatir enriqueciendo cada uno de los 

Proyectos . Te deseo lo mejor de acá en más . Seguramente nos cruzaremos en las calles de Madariaga , en las calles de nuestro 

pueblo , para seguir hablando de lo que es nuestra pasión la política. Gracias  y te deseo lo mejor. Ahora sí,  habiendo despedido a 

todos , hoy termina también para mi , hoy no el 10 termina para mi un nuevo periodo como Presidente de éste Cuerpo , el segundo y 

ahora a los 11 les quiero agradecer , porque la verdad que Ustedes han hecho que mi tarea haya sido mucho más fácil . Asique les 

agradezco por eso por todo el trabajo que hemos compartido, por los consensos, por los disensos y a la nueva integración de éste 

Cuerpo les deseo, me deseo también, porque lo voy a integrar por supuesto, que sigamos trabajando de la misma manera o sea 

siempre con los debates necesarios, con los consensos, con los disensos, pero sobre todo en el marco del respeto que nos ha 

caracterizado siempre. Sin lugar a dudas estamos transitando una situación económica por demás difícil a nivel país y en un entorno 

de ajuste como en el que estamos viviendo nosotros, el Municipio o los Municipios seguimos siendo el mostrador donde cada vecino 

va a golpear para que se le solucionen los problemas que tienen en el día a día y en ese marco los invito a seguir trabajando para ello 

para que en definitiva que al vecino esté un poco mejor o que se le solucione los problemas en la medida de lo posible. Gracias y 

ahora sí, vamos a proceder a practicar la jura. Quiero explicar que primero que como lo hicimos hace dos años , van a jurar los 

Concejales Titulares y un  Suplentes por cada Agrupación , a los efectos si alguno pide licencia ya esté la jura del Concejal suplente . 

Muchas gracias a todos, gracias a los vecinos por la presencia y ahora sí. (APLAUSOS). 

Como lo indica el Articulo 18 de la Ley Orgánica de las Municipalidades, invito al Concejal Franco Scigliano a ocupar la Presidencia 

provisional y a la Concejal Ximena Laturraga a ocupar la Secretaria provisional. - 

 

Sr. Pte. Provisional: Pasamos al punto 5 del Orden del día. - 

 

Sra. Sec Provisional.: Juramento de los nuevos Concejales. - 

 

Sr. Pte. Provisional: Yo, Franco Eduardo Scigliano, juro por la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal del 

Partido de General Juan Madariaga para el que he sido elegido, observando y haciendo observar la Constitución de la Nación 

Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas que en su consecuencia se dicten. Si así no lo 

hiciere que la Patria me lo demande. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadana Ximena Laturraga, juráis por Dios y la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 

Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y haciendo observar la Constitución de la 

Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas que en su consecuencia se dicten. 

 

Sra. Cjal. Laturraga.: Si, Juro. APLAUSOS 

 

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadana Florencia Guillermina Nikodem, juráis por Dios y la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el 

cargo de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y haciendo observar la 

Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas que en su 

consecuencia se dicten. 

 

Srita.Cjal.: Si, Juro. APLAUSOS 

  

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadano Gaspar Blanco, juráis por Dios y la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 

Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y haciendo observar la Constitución de la 

Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas que en su consecuencia se dicten. 

 

Sr. Cjal.:  Si, Juro. APLAUSOS 

 

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional:  Ciudadana Tamara Daiub, juráis por la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal del 

Partido de General Juan Madariaga para el que he sido elegida, observando y haciendo observar la Constitución de la Nación 

Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas que en su consecuencia se dicten.  

 

Sra. Cjal.: Si, Juro. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres que la Patria os  lo demande. - 



 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadano Santiago Martín Escobar, juráis por Dios y la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo 

de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegido observando y haciendo observar la Constitución 

de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas que en su consecuencia se dicten. 

- 

 

Cjal. Escobar.: Si, Juro. APLAUSOS 

 

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria os lo demanden. Felicitaciones. APLAUSOS.  

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadana María Guillermina Eyras, juráis por Dios y la Patria y sobre éstos Santos Evangelios desempeñar 

con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y 

haciendo observar la Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas 

que en su consecuencia se dicten. - 

 

Sra. Cjal.: Si, Juro. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadano Gonzalo Ezequiel Rivero, juráis por Dios y la Patria y sobre éstos Santos Evangelios desempeñar 

con lealtad y patriotismo el cargo de Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegido observando y 

haciendo observar la Constitución de la Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas 

que en su consecuencia se dicten. - 

 

Sr. Cjal.: Si, Juro. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Ciudadana Daiana Gisell Claverie, juráis por Dios y la Patria desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 

Concejal del Partido de General Juan Madariaga para el que habéis sido elegida observando y haciendo observar la Constitución de la 

Nación Argentina, la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y las Leyes y Ordenanzas que en su consecuencia se dicten. - 

 

Srita. Cjal.. Si, Juro. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Si así no lo hicieres, que Dios y la Patria os lo demanden. APLAUSOS.- 

 

Sr. Pte. Provisional: Pasamos al punto 6 del Orden del día.- 

 

Sra. Sec. Provisional : Elección de Autoridades del Concejo.- 

 

Sr. Pte. Provisional.: Tiene la palabra la Concejal Hadán.- 

 

Cjal. Hadán.: Gracias Señor Presidente. Es para hacer la moción de que la Presidencia quede ocupada por el Dr. Marcos Jovanovic, 

la Vicepresidencia Primera por María Alejandra Curutchet, la Vice Presidencia Segunda por Tamara Daiub y la Secretaría por 

Graciela Nader. - 

 

Sr. Pte. Provisional.: Si ningún otro Concejal va a hacer uso de la palabra Sírvanse marcar su voto. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. APLAUSOS.- 

De acuerdo a la votación la Presidencia queda ocupada por el Señor Marcos Jovanovic, la Vicepresidencia Primera por Alejandra 

Curutchet, la Vice Presidencia Segunda por Tamara Daiub y la Secretaría por la Señora Graciela Nader.  

Ahora invito a las nuevas Autoridades a ocupar el lugar que les corresponde.- 

 

Sr. Pte.: Bueno, esto es una cuestión claramente simbólica, porque los Concejales salientes siguen manteniendo mandato hasta el día 

10, con lo cual esto es simplemente un formalismo y a partir del día 10, estarán sentados en las Bancas correspondientes cada uno de 

los Concejales electos. 

Pasamos a el punto n° 7 del Orden del Día. 

 

Sra. Sec.: Integración de las Comisiones de Reglamento. 

 

Sr. Pte.: La Integración ya fue consensuada con anterioridad por los futuros componentes de éste Cuerpo. Asique se va a dar lectura 

por Secretaría. - 



 

Sra. Sec.: Da lectura (TEXTUAL) 

 

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN, REGLAMENTO Y CONCESIONES 

Lunes, 8:30 horas 

Presidente: Mariana, Hadán 

Secretaria: Alejandra Curutchet 

Florencia Nikodem 

Gonzalo Rivero 

Valeria Medina  

Santiago Escobar 

 

COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO 

 

Presidente: Alejandra, Curutchet 

Secretaria Ximena Laturraga 

Franco Scigliano 

Pablo Arrachea  

Valeria Medina 

Santiago Escobar 

Lunes: 10:00 horas.- 

 

COMISIÓN DE TIERRAS, OBRAS Y SERVICIOS 

Martes 8:30 horas 

Presidente: Ximena, Laturraga 

Secretaría: Tamara, Daiub 

Franco, Scigliano 

Gonzalo, Rivero 

Mariana, Hadán 

Juan Manuel, Baigorria 

 

COMISIÓN DE ACCIÓN SOCIAL 

Martes 10:30 horas 

Presidente: Tamara, Daiub 

Secretaría: Alejandra, Curutchet 

Florencia, Nikodem 

Juan Manuel, Baigorria 

Mariana, Hadán 

Pablo, Arrachea 

 

COMISIÓN DE DEFENSA CIVIL 

Franco, Scigliano 

Santiago, Escobar 

Ximena, Laturraga 

 

COMISIÓN FORESTAL 

 

Valeria, Medina 

María Alejandra, Curutchet 

Gonzalo, Rivero 

 

COMISIÓN DE EVENTOS Y FESTEJOS 

 

Pablo, Arrachea 

Mariana, Hadán 

Juan Manuel, Baigorria  

 

REPRESENTACIÓN EN EL FORO DE SEGURIDAD 

Presidente del HCD 

Mariana, Hadán 

Santiago, Escobar  



 

COMISIÓN DE INICIATIVAS VECINALES 

 

Presidente del HCD 

Mariana, Hadán  

Tamara , Daiub 

 

COMISIÓN DE SEGURIDAD 

 

Presidente del HCD 

Mariana Hadán 

Tamara, Daiub 

 

COMISIÓN ESPECIAL POR LA MEMORIA 

 

Ximena, Laturraga 

Valeria, Medina  

Gonzalo, Rivero 

 

Sr. Pte.. Si ningún Concejal va a hacer uso de la palabra. Sírvanse marcar su voto. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Bueno, habiendo,  terminando ya el temario le agradezco al Cuerpo por una vez más haber confiado en mí para que tener la 

Presidencia, le agradezco a todos los presentes por haberse acercado en un momento tan importante en la vida democrática de 

Madariaga. Gracias Señor Intendente y lo invito a arriar la bandera. 

 


